



Franco's Flapjack Family Menu

https://menulist.menu 4164 Bonita Rd, Bonita I-91902-1332, United States +16195121673



Here you can find the <u>menu of Franco's Flapjack Family</u> in <u>Bonita</u>. At the moment, there are **16** menus and drinks on the menu. You can inquire about **changing offers** via phone. What <u>User</u> likes about Franco's Flapjack Family:

My first time I was impressed. I sat fast, and my food didn't take long to be served. They give great proportion of the sizes of food and the best thing is that food does not taste like processed food like Dennys. I would definitely recommend this place and I will go back. read more. Should you wish to sample fine American dishes like burgers or barbecue, then Franco's Flapjack Family in Bonita is the ideal place for you, You can take a break at the bar with a cool beer or other alcoholic and non-alcoholic drinks. One also grills South American here with fresh fish, meat, as well as corn and rice, Especially the delicious juices are highly appreciated by the guests.

Franco's Flapjack Family Menu



Süße Desserts

CREPES

Toast

FRENCH TOAST

Dessert

PANCAKE

Soft drinks

JUICE

Soft Drinks and Juices

CRANBERRY JUICE

Coffee

COFFEE

Hash Browns and Sides

HASH BROWNS

Plates Brunch

WAFFLE

Restaurant Category

FRENCH

These types of dishes are being served

PORK CHOP

Ingredients Used

PORK MEAT

FRUIT

CRANBERRY

EGGS

SAUSAGE

Franco's Flapjack Family Menu



Franco's Flapjack Family

4164 Bonita Rd, Bonita I-91902-1332, United States Opening Hours: Monday 07:00 -20:00 Tuesday 07:00 -20:00 Wednesday 07:00 -20:00 Thursday 07:00 -20:00 Friday 07:00 -20:00 Saturday 07:00 -15:00

